

ООО «Юридическая фирма «ЛИС»

Возникли проблемы, не знаете, с чего начать, и требуется правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите адрес и телефоны **юридической фирмы «ЛИС»**: Нижняя Тура, Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23. Найдите нас просто — район центральной вахты, 3 этаж ТЦ «Смак». Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время — предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы **Антон Владимирович Лыжин** и **Сергей Владимирович Сергеев** работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым и многим другим вопросам и спорам; составляют претензии, иски, представляют интересы клиентов в судах.

(8-2)

В магазине «кубышка» (секонд-хенд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал)

работаем с 11 до 19 час., СБ - с 11 до 16 час., ВС - с 11 до 15 час.

(4-4) тел. 4-20-58

КОПИР лучшие цены в городе

канцтовары — *Бюджетник - 40 руб.!*
Бюджетник - ат 8 руб.!
Бюджетник "Снегурочка" - 185 руб.!

— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

пн-пт: 11-19; перерыв: 14-15; СБ-ВС: выходные

ЛИОН

Сеть алкогольных супермаркетов «Льон»

Приглашает на работу в г. Нижняя Тура:

- **Управляющего магазина** /опыт работы в розничной торговле на руководящей должности, знание 1С/
- **Заместителя управляющего магазина** (опыт работы на руководящей должности с алкогольной продукцией, с продуктами питания, либо в должности старшего продавца; знание ПК)
- **Продавца-кассира**

Обращаться по адресу и телефону:
г. Нижняя Тура, 40 лет Октября, 4, тел. 2-70-30
personal@lion-t.ru
Наш сайт www.lion-perm.ru

Девяги в кредит до 900 т.р. в день обращения. От 18 до 83 лет.

БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

НЕ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ ДО 400 т.р.

Тел. 8(343)344-91-32, 8-922-194-37-43

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- **СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ**
- **СТАНОЧНИКИ**
- **УПАКОВЩИКИ**
- **ГРУЗЧИКИ**

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- **МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ**
- **ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ**

Гарантируем:
официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

НИ ХВОСТА, НИ ЧЕШУИ

Один день из жизни рыбака

Егерям перед охотой принято желать ни пуха, ни пера. Здесь всё просто. Перо это птица, а пух — зверь. И охотникам, как людям суеверным, остаётся послать к чёрту желающего им такого «успеха». А как иначе, если охотнику пророчат остаться ни с чем. А рыбакам предвещают ни хвоста, ни чешуи, вроде как тоже хотят, чтобы удача от них отвернулась. Но рыболовы в ответ на это молчат, хотя они ещё более мнительны.



Утро выдалось хмурим и ветреным. Ветер гнал по небу рваные серые облака, его порывами срывало с деревьев листья и швыряло их в воду. Иногда приходилось руками придерживать головные уборы, чтобы они не слетели с головы. Костёр давно потух, а новый разводить на таком ветру не хотелось. Но это стоило сделать, пусть и через силу, в такую погоду очень хотелось горячего чая. Птиц и тех не было ни слышно, ни видно. Хотелось спрятаться в палатку. Подумалось, хорошо, что дождя нет. Хотя, кто знает, что нам готовила природа через час или два. А ещё предстояло проверить поставленные с вечера жерлицы. Пришла пора пошевеливаться, ведь мы приехали рыбачить, да еще и за триста вёрст. «Так что вперёд!» — мысленно подгонял я себя. Собрав в лесу дров, развели костёр. Вскоре и вода в котелке закипела. Обед договорились сготовить позже, а сейчас

это занятие. Особенно когда есть клёв, и рыба клюёт не мелкая. В этот день клевало не очень. Ветер не давал сделать нормальный заброс снасти, натягивал леску, клал на бок поплавок. Но поклевки все же были, хоть и оставляли желать лучшего.

К полудню рыбаки собрались у заново разведённого костра. Улов у всех разный. Некоторые за половину дня набрали рыбы почти по ведру. Оказались же в нужное время в нужном месте. Попал с лодки на хорошую ямку, и вот она удача! Добрая сорога, елец и, конечно же, язь. Язи у многих заслуживают особого внимания, за ними одними ездят специально. Вкусная

вообще никаких. Размышлял: «Если это сорога, то каких же она размеров, раз так сопротивляется. На язя вроде тоже не походит». «Перетягивание каната» длилось с минуту. Каково же было моё удивление, когда на поверхность всплыла приличная щука. Бывало, мне на других водоёмах попадались крупные окуни на обычную манку. Но это окуни, что случилось крайне редко, и на манку.



Тут же целая щука на обычного червя, когда вокруг кишит мелкая рыба, есть не хочу. Может на крючок села рыбака, а щука взяла уже её? Может, и вполне. Да что толку, удочка-то у меня была обычная, как клюнула щука, так и ушла, оставив лишь обрывок лески. Говорят, такие рыбы несъедобны. Если кто-то спросит, почему они несъедобны, смело отвечайте, что, как её съест, если она ушла. Пришлось заново настроить удочку и продолжать рыбачить. Только дрожь в руках да неуёмное волнение напоминали о происшествии.

Вечером снова все собрались у костра. На этот раз ужинали уже в темноте. Разговор не клеился. Сказалась усталость, всё же просидеть день в лодке или просто стоять на берегу с удочкой не так просто. Потом надо прибрать рыбу, вынести подальше на берег лодки, собрать дрова для костра, приготовить ужин, переделать ещё кучу мелких дел... Ветер утих окончательно. Облака исчезли, и в небе засверкали звёзды. С реки потянуло холодом. Какие, всё-таки, тёмные осенние ночи, до палаток без фонариков не доберёшься, в метре пройдёшь и не увидишь. Против костра в палатке — холодно и влажно. Хорошая вещь — спальный мешок, только в нём стало возможным согреться и уснуть.

А утром место нашей ночёвки было не узнать. Повсюду: на траве, на палатках, на кустах лежал снег. Первый, чистый. И стало вокруг как-то светлей и просторней. Вот почему было ясное небо в звёздах, а к ночи тянуло холодом. После утреннего чая оставалось только собрать вещи, уложить их в машины, достать из реки садки с рыбой и двигать в сторону дома, вспоминая в машине последнюю в этом году летнюю рыбалку. Точнее, уже осеннюю, но не ставшую от этого неудачной. Рыбалка в любое время года прекрасна. Есть клёв или нет, хорошая погода или плохая, уже одно общение с природой — счастье.

Так что рыбаки где-то по большому счёту народ счастливый. Пожелайте им: «Ни хвоста, ни чешуи».

Александр МАЛЫГИН

Фото автора,

рисунки Станислава АШМАРИНА



просто пили чай, грея руки о бока кружек. И на душе становилось теплее... Потом нехотя пошли, кто к лодкам, кто по берегу — проверить есть ли где ночной улов. Самое интересное, рыба в воде в отличие от нас не мёрзла, вела себя активно, и утренний завтрак пропускать не хотела. Почти все жерлицы были распущены. Конечно, так не бывает, чтобы на всех сработавших жерлицах нас ждали по щуке, такое случается только в сказках. Но паруройку пятнистых хищниц нам с берега заполучить удалось. У тех, кто ставил снасти с лодок, улов был богаче, и в плане количества, и в плане размера рыбин. Всё же жерлицы стояли на глубине, а рыба, как известно, ищет, где глубже.

И вот поставили жерлицы снова, потом стали рыбачить удочками. Рыбачить удочкой — одно удовольствие. И пусть говорят, что удочка это такая снасть, на одном конце которой червяк, а на другой дурак... Но, всё же, те, кто хоть раз ловил удочкой рыбу, знают, сколько радости доставляет

рыба, правда, костлявая. Так ведь и лещ костистый, и сорога тоже — природе угодно было сотворить рыбу с костями. Есть и такие, кому язь не нужен, те едут за щукой. Поделившись впечатлениями об утреннем клёве, взялись за обед. О еде на рыбалке можно говорить много, это большая отдельная тема. Когда начинаешь варить какую-нибудь похлёбку, никогда изначально не знаешь, из чего она будет приготовлена. Так как не представляешь, у кого, что есть в рюкзаке. А раз на рыбалке стол всегда общий, продукты общие, то варёво иногда получается экзотичным, но неизменно вкусным.

После обеда снова взялись за удочки. Ветер несколько поутих, солнце стало проглядывать сквозь облака. И даже сквозь куртку можно было почувствовать тепло его лучей. Стало уютнее, хотелось оставаться на этой реке еще долго-долго и слушать шум казавшегося уже не таким холодным ветра в верхушках деревьев, смотреть на воду. Или просто